

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення виконавчого комітету  
Славутської міської ради 29.11. 2023 № 348

**План робіт з обстеження пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташованих на території Славутської міської територіальної громади**

№ з/п	Найменування об'єкту	Адреса розташування	Інформація про власника або управителя пошкодженого об'єкту	Черговість виконання робіт з обстеження	Строки виконання робіт з обстеження	Основні характеристики об'єктів	Орієнтовний обсяг і склад робіт
1123	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, буд. 38	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1124	Приватний будинок	вул. Шолом-Алейхема, буд. 9а	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1125	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд. 120, кв. 2	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1126	Квартира	провулок Квітневий, буд. 5, кв. 2	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1127	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, 13	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1128	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, 86	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1129	Приватний будинок	вул. Миру, 14/1	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1130	Будівля	вул. Миньковецька, 1	Укр-пошта, відділення №2	II черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1131	Квартира	вул. Плотиче, буд.119 кв.4	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1132	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.1	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1133	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.11	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1134	Житлове приміщення	вул. Спаська, буд.15 кв.1	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1135	Квартира	вул. Церковна, буд.48 кв.60	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1136	Приватний будинок	*	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1137	Приватний будинок	вул. Калинова, буд.27	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1138	Квартира	вул. захисників України, буд.8-Г кв.4	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1139	Приватний будинок	вул. Острозька, буд.72А	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1140	Квартира	вул. Плотиче буд..125 кв.8	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1141	Квартира	вул. Перемоги, буд.24 кв.10	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1142	Квартира	вул. Садова, буд.17 кв.47	*	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.



1155	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд.15	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1156	Квартира	вул. Зелена, буд.3 кв.2	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1157	Квартира	вул. Плотиче, буд.123 кв.13	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1158	Квартира	вул. Соборності, буд.32а кв.1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1159	Квартира	вул. Грушевського Михайла, буд. 67 кв.1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1160	Приватний будинок	вул. Калинова, буд.48	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1161	Квартира	вул. Перемоги, буд.25 кв.69	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1162	Квартира	вул. Садова, буд.15 кв.90	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1163	Квартира	вул. Спаська, буд.11 кв.9	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1164	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.107 кв.40	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1165	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.41	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1166	Квартира	вул. Лісна, буд.13 кв.6	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.



















































